
PRIMAVERA  
13 de Marzo  de 2014 



CUÁNTO LE GUSTA 
LA PRIMAVERA  ¿Qué tanto le gusta la primavera: mucho, algo, 

poco o nada?  

68.3% 

17.6% 
10.4% 

2.5% 1.2% 
MUCHO ALGO POCO NADA NS/NC 

MUCHO ALGO POCO NADA NS/NC 

MASCULINO 64.6% 20.2% 11.8% 2.6% 0.8% 

FEMENINO 71.7% 15.1% 9.1% 2.4% 1.7% Se
xo

 
85.9% 12.9% 



MÁS LE GUSTA 
DE LA PRIMAVERA ¿Qué es lo que más le gusta de la primavera?  

40.2% 
28.3% 

19.4% 

4.4% 0.8% 0.7% 5.2% 0.4% 0.6% 
EL CLIMA LA NATURALEZA LAS FLORES LOS ANIMALES ES ÉPOCA DE 

APAREAMIENTO 
EL 

ROMANTICISMO 
TODO OTRO NS/NC 

EL CLIMA LA NATURALEZA LAS FLORES LOS ANIMALES 
ES ÉPOCA DE 

APARAMIENTO 
EL 

ROMANTICISMO TODO OTRO NS/NC 

MASCULINO 46.4% 27.6% 11.6% 5.2% 1.1% 0.9% 5.6% 0.8% 0.8% 

FEMENINO 34.3% 28.9% 26.7% 3.7% 0.6% 0.5% 4.9% 0.0% 0.4% Se
xo

 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron que la Primavera les gusta: Mucho, Algo o Poco.  



ESTADO DE ÁNIMO/ 
PRIMAVERA 

Algunas personas dicen que la primavera influye en 
el estado de ánimo de las personas. Las pone 
felices. ¿Usted cree que esto sea cierto o falso?  

68.0% 

26.5% 

5.5% 

CIERTO FALSO  NS/NC  

CIERTO FALSO NS/NC  

MASCULINO 67.5% 28.2% 4.3% 

FEMENINO 68.5% 24.9% 6.6% Se
xo

 



INFLUYE MÁS EN MUJERES U HOMBRES/ 
PRIMAVERA ¿Y usted cree que la primavera influye más en el 

estado de ánimo de las mujeres o de los hombres?  

56.8% 

5.0% 

31.8% 

6.4% 

DE LAS MUJERES DE LOS HOMBRES AMBOS  NS/NC 

DE LAS MUJERES DE LOS HOMBRES AMBOS NS/NC  

MASCULINO 44.3% 7.4% 42.4% 5.9% 

FEMENINO 68.3% 2.8% 22.0% 6.9% Se
xo

 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes respondieron Cierto sobre que la Primavera influye en el estado de 
ánimo de las personas  



INFLUYE  EN SU ESTADO DE ÁNIMO/ 
PRIMAVERA ¿A usted le cambia el estado de ánimo, se pone 

más feliz?  

60.9% 

34.4% 

4.7% 

SÍ NO NS/NC  

SÍ NO NS/NC  

MASCULINO 60.7% 35.1% 4.2% 

FEMENINO 61.1% 33.7% 5.2% Se
xo

 



EN  PRIMAVERA MÁS 
ENAMORAMIENTO 

¿Usted cree que en la primavera las personas se 
enamoran más que en otras estaciones del año o 
no lo cree?  

28.7% 

63.2% 

8.1% 

SÍ LO CREE NO LO CREE NS/NC  

SÍ LO CREE NO LO CREE NS/NC  

MASCULINO 34.1% 60.4% 5.5% 

FEMENINO 23.8% 65.8% 10.4% Se
xo

 



USTED SE HA ENAMORADO EN  
PRIMAVERA ¿Y usted se ha enamorado en primavera?  

26.6% 

63.8% 

9.6% 

SÍ NO NS/NC  

SÍ NO NS/NC  

MASCULINO 28.9% 61.4% 9.7% 

FEMENINO 24.4% 66.0% 9.6% Se
xo

 



EN PRIMAVERA  
HOMBRES MÁS QUERENDONES En general, ¿usted qué tan querendones cree que 

se ponen los hombres en la primavera?  

21.9% 
29.3% 

20.3% 
9.6% 

18.9% 

MUCHO ALGO POCO NADA NS/NC 

*Esta pregunta sólo se realizó a Mujeres 

51.2% 29.9% 



EN PRIMAVERA  
MUJERES MÁS QUERENDONAS ¿Y qué tan querendonas cree que las mujeres se 

ponen en la primavera?  

34.6% 31.9% 

16.9% 
6.0% 

10.6% 

MUCHO ALGO POCO NADA NS/NC 

*Esta pregunta sólo se realizó a Hombres 

66.5% 22.9% 



SE CONCIBEN MÁS BEBÉS 
EN PRIMAVERA ¿Usted cree que durante la primavera se conciben 

más bebés que en el resto de las estaciones? 

37.9% 
48.2% 

13.9% 

SÍ NO NS/NC  

SÍ NO NS/NC  

MASCULINO 41.5% 47.6% 10.9% 

FEMENINO 34.5% 48.7% 16.8% Se
xo

 



PALABRAS QUE ASOCIA 
CON PRIMAVERA 

A continuación le leeré cuatro palabras positivas, le 
pido que me indique con cuál de ellas usted asocia 
más a la Primavera.  

41.3% 

21.9% 20.5% 
15.2% 

0.4% 0.7% 
ENERGÍA  LIBERTAD  RENOVACIÓN   AMOR  NINGUNA/NO ASOCIA 

CON NINGUNA  
NS/NC   

ENERGÍA LIBERTAD RENOVACIÓN AMOR 
NINGUNA/ NO 
ASOCIA CON 

NINGUNA 
NS/NC 

MASCULINO 43.5% 20.9% 18.8% 16.2% 0.5% 0.1% 

FEMENINO 39.3% 22.9% 22.1% 14.2% 0.4% 1.1% Se
xo

 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Hombres y mujeres mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan 

con línea telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada del 13 de marzo de 2014. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 
•  Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista 

nominal de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de 
cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio. 

    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional.  
 
•  Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a 

excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados 
están redondeados a cero decimales. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 06 de Diciembre 

de 2013. 

•  Muestreo estratificado, proporcional al tamaño. 


